Опять мы лучшие



Уже шестой год подряд Московский район занимает первое место в городском смотре организации работы по развитию физической культуры и спорта. Торжественная церемония награждения победителей и призеров прошла в Смольном.

Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко вручил кубок, грамоту и сертификат на 200 тысяч рублей главе администрации нашего района Владимиру Рублевскому. Предполагается, что на эти деньги будет закуплено новое спортивное оборудование.

– В Московском районе уделяется серьезное внимание развитию спорта и привлечению жителей к занятиям физкультурой. Ежегодно во дворах и при образовательных учреждениях строятся или ремонтируются стадионы. К 1 сентября нынешнего года открылось три пришкольных и семь дворовых спортивных площадок с искусственным

покрытием, где жители теперь занимаются любимыми видами спорта: молодежь — футболом, баскетболом, теннисом, а пожилые граждане — скандинавской ходьбой и оздоровительной гимнастикой, — рассказал Владимир Рублевский.

Добавим, что итоги смотра подводились по семи показателям. По всем из них Московский район был в числе победителей. Это позволило по сумме баллов занять первое место в общем зачете.

Кроме создания условий для занятия спортом и физкультурой в районе, в расчет принимались также выступления спортсменов на детско-юношеской спартакиаде Санкт-Петербурга. Впервые за 10 лет юные спортсмены из Московского района заняли на этом соревновании позицию абсолютных лидеров. Также учитывались результаты участия в городской спартакиаде среди молодежи допризывного возраста и в других массовых общегородских физкультурно-спортивных мероприятиях.

• Соб. инф.